

全市“强国复兴有我—— 道德名城 魅力周口·我的家乡新变化”青少年征文大赛优秀作品选登

主办：共青团周口市委 周口日报社 承办：周口金海中学 协办：蒙牛学生饮用奶周口推广中心

家乡会更美好

周口市实验学校五(2)班 赵子阳

时间的脚步从不会停息,它总是在我们不经意间改变着我们的世界。转眼间,我的家乡——周口发生了翻天覆地的变化。

交通方式发生了很大变化。我记得小时候爸爸妈妈总是骑着自行车带我出去玩,而现在开着汽车出游。近几年,周口建成了高铁站,我们得以去更远的地方旅行,欣赏更好的风景。各种交通工具的普及,给我们的生活带来了很大便利。

生态环境得到了很大改善。近年来,我国大力倡导保护环境。人们保护环境的意识得到提高,乱扔垃圾以及破坏花草树木的行为越来越少。如今的周口,一街两行干净整洁,走在大街小巷如同置身于森林氧吧。环境质量的提升让我们的生活更加舒适,实现了人与自然和谐共生。

人们的生活方式随着科技的进步发生了翻天覆地的变化。曾经,人

们购买商品需要携带现金;而现在,人们可以用手机来购买商品,真正实现了“一部手机走天下”。这几年,受新冠肺炎疫情影响,我们不能在学校上课。这时,手机就派上用场了。它可以通过网课的形式,让我们进行学习。此外,互联网为我们打开了一扇窗,通过这扇窗,我们得以看到更加广阔的世界。

我坚信,我的家乡会变得更加美好!
(辅导老师:王醒)

家乡未来可期

周口金海中学六(1)班 王心怡

自“创文”工作开展以来,我的家乡周口发生了很大的变化。曾经,我在家乡那灰蒙蒙的天空下,勾勒不出未来的模样;现在,家乡到处是参天的大树,我可以呼吸着清新的空气,随着洒水车在大街小巷穿梭。

曾经,沙颍河面上漂浮的垃圾,让我黯然神伤;现在,沙颍河清澈的河水倒映着蓝天,鱼儿嬉戏,鸟儿驻足。

我们学校门口也发生巨大变化。曾经,学校门口被小商小贩堵得水泄不通;如今,学校门口的小商小贩不

见了,道路也变得干净整洁了。

放眼望去,以前随处可见的路边垃圾消失了,这是环卫工人辛勤劳动的成果。

我相信,家乡一定会更加美好。
(辅导老师:刘晓双)

我的家乡新变化

周口金海中学六(2)班 陈姿含

在豫东平原上,有一个充满生机的城市,这个城市便是我的家乡——周口。

近年来,我的家乡发生了翻天覆地的变化。之前又矮又旧的小房子变成了一栋栋鳞次栉比的高楼大厦;之前浑浊不堪的河水,如今清澈

见底;之前破旧的石桥,现在都成了结实的钢铁大桥……

现在的周口,在蔚蓝的天空下,穿插着清澈见底的沙河、颍河、贾鲁河,中原路桥、大庆路桥横跨水面。夏日出门散步,路边的参天大树让人感觉不到炎热。城市中的景观树

和错落有致的房屋交织在一起,路边花坛里的花,四季开放。

我坚信,在不久的将来,家乡的变化更令人兴奋!让我们一起努力,创造家乡的美好明天!

(辅导老师:刘秋红)

我的家乡充满生机

周口市实验学校六(9)班 沈默冉

我的家乡在周口市。这里有笔直宽阔的大道、繁华的商业街、热闹的休闲广场、鳞次栉比的高楼大厦。家乡无不彰显着它的生机勃勃……

回首几年前的周口,有些地方如遇下雨,道路就泥泞不堪;到了夜晚,街道冷冷清清……如今的周口,道路干净整洁;夜幕降临,大街小巷人声鼎沸。

如今的周口,是一个充满希望的城市。

我爱我的家乡,爱这里的一草一木,愿家乡未来更加美好!

(辅导老师:张朝阳)

周口,一座美丽的城市

周口金海中学八(3)班 高敬博

小时候,我常听大人说,万事万物都在发生变化。等我上了初中,才明白世上万物都在变化是什么意思。我的家乡周口,发生了许许多多的变化,才成了一座美丽的城市。

我的家乡美丽极了。傍晚,在沙颍河两岸的风景带,柳叶婆娑,花枝招展,夕阳摇曳在波纹荡漾的水面,如梦似幻。

我的家乡美味极了。早上,买一碗胡辣汤,再来两根油条、一碟小菜,就是最好的早饭。

我的家乡精彩极了。闲暇时,到老子故里走一走,感受一下道教文化,听一听道家创始人老子的故事;再去有着“天下第一陵”之称的太昊陵转一转,听一听伏羲的传说。早在春秋战国时期,就有许多艺人在周口靠杂技谋生,因为每年一度的太昊陵庙会,是杂技表演的绝佳舞台。

这就是我的家乡,它正在变得越来越美,越来越宜居,越来越富饶。我爱你,周口!我爱你,我的家乡!
(辅导老师:胡丹侠)

在希望的田野上

周口金海中学八(4)班 张家畅

我的家乡是豫东平原上一座美丽的小城——周口。那里有一望无际的田野,也有星罗棋布的高楼大厦,美丽的沙颍河穿城而过,哺育了一代代善良而勤劳的三川人民。在这片充满希望的田野上,家乡父老仰望星空,脚踏实地,为美好的明天而奋斗。

在希望的田野上,从不缺乏悠久灿烂的文化。女娲补天为人类起源描绘美好的蓝图;太昊伏羲曾在这片土地教化人民;老子从这里出发,传播道家学说……

在希望的田野上,善良的人民正在书写今日的神话。过去的周口,交通运输相对闭塞;今天的周口,已经形成了公路、铁路、水路三位一体的大交通格局。沙颍河是周口人民的母亲河,也是中原重要的通航河道。因环境受到破坏,沙颍河失去生机与活力。为此,周口人民发起了“保卫母亲河”行动。在周口人民努力下,现在的沙颍河再现了当年“小武汉”的辉煌。再加上棚户区改造、城区扩建,一个充满魅力和希望的周口呈现在大家面前。

未来的周口,承载着三川人民的梦想,在这片希望的田野上,人们满怀期待,书写着对未来的憧憬。

我将来要为家乡建设贡献自己的力量,让希望的田野开满幸福的花朵,与家乡一同走向光明的未来。

(辅导老师:胡丹侠)